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秩父別町犯罪被害者等支援条例を制定しました
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～ちっぷべつ　冬のアクティビティのお知らせ～～ちっぷべつ　冬のアクティビティのお知らせ～
　秩父別町の冬のイベントとして、「ちっぷべつ 冬のアクティビティ」を実施します。
　今年も温泉入浴券とクーポン券が付いたお得なチケットのほかに、ＳＮＳで周知するとお得
になる割引があります。
　秩父別町に広がる白銀の世界で、家族や友達と一緒に、思い切り遊びましょう！
　ぜひ一度、ご利用ください！

◆期　間　令和６年１月６日（土）から２月 25日（日）まで（火曜日休み）
　　　　　※ １月 17日（水）以降は土日祝日のみの実施となります。
◆内　容　バナナボート、ラフトボートをスノーモービルでけん引し、野球場を周回します。
◆時　間　午前の部 10：00～ 12：00
　　　　　午後の部 13：00～ 15：00　
◆会　場　ベルパークちっぷべつ内野球場
◆受　付　道の駅「鐘のなるまち・ちっぷべつ」
◆持ち物　外遊びが可能な服装（スキーウェア・長靴など）
　　　　　※ ヘルメットとゴーグルは貸出可能です。
◆料　金　【利用チケット】
　　　　　　大人（中学生以上）　　　 　１回 500円
　　　　　　小人（３歳～小学６年生） 　１回 250円
　　　　　【特典付きチケット】
　　　　　　大人（中学生以上）　　　１回1,000 円
　　　　　　（温泉入浴券+500円分クーポン券付）
　　　　　　小人（３歳～小学６年生） １回　500円
　　　　　　（温泉入浴券+250円分クーポン券付）
　　　　　　※ ３歳～小学２年生に同伴する保護者の入浴は有料（500円）です。
　　　　　【ＳＮＳ投稿割引】
　　　　　　X（旧 Twitter）、Facebook 等ＳＮＳに冬のアクティビティについて投稿すると
　　　　　　利用料から 100円割引します。
　　　　　　※ 投稿者のみ有効（１人につき１日１回まで）
◆その他　小学２年生以下は保護者の方の同伴が必要です。（チケット１枚につき保護者１名無料）
　　　　　安全性の観点から、小学２年生以下はスノーラフトボートのみ利用可能です。
　　　　　悪天候により中止する場合があります。事前にお問い合わせください。
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　国民年金は、年をとったとき、病気や事故で障害が残ったとき、家族の働き手が亡くなったときに、
働いている世代みんなで支えようという考えで作られた仕組みで、年金の給付は生涯にわたって保障さ
れます。
　20歳以上60歳未満の方は国民年金に加入することが義務付けられており、20歳になると、日本
年金機構から国民年金加入のお知らせが届きます。
　基礎年金番号通知書は保険料の納付の確認や将来年金を受け取る際などに必要になりますので大
切に保管してください。

　国民年金は、年をとったときの老齢年金のほか障害年金や遺族年金もあります。障害年金は、病
気や事故で障害が残ったときに受け取れます。また、遺族年金は、加入者が死亡した場合、その加
入者により生計を維持されていた遺族（「子のある配偶者」や「子」）が受け取れます。
　ただし、保険料を未納のまま放置すると、年金を受け取ることができない場合があります。
　また、保険料は学生納付特例制度、免除・納付猶予制度があります。

　　　学生の方で所得が一定額以下の場合には、国民年金保険料の納付が猶予される制度です。
　　　対象となる学生は、学校教育法に規定する大学（大学院）、短期大学、高等学校、高等専門学校、
　　専修学校及び各種学校（修業年限１年以上である課程）などに在学する方です。

　　　学生を除く 50歳未満の方で、ご本人及び配偶者の所得が一定額以下の場合に、国民年金保
　　険料の納付が猶予される制度です。

国 民 金年20 歳になったら
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町選挙管理委員会からのお知らせ
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アンの秩父別タイ在記
Vol.55　「高齢者の方と交流しました」
　みなさん、こんにちは！
　時間が経つのが早くて、あっという間に年末になりましたね。
　皆さんは 12 月をどう過ごしましたか？
　私は 12 月も面白い企画を計画して、秩父別町にタイ人を連れてきました！
　それは 50 歳以上のタイ人を対象にして、秩父別町の高齢者の方の生活を見学したり
交流したりする企画です。
　参加者の募集を始めると 2日間で 200 人以上の応募者が殺到しました。
　たくさんのタイ人がこんなに秩父別町に来たいんだと思い、とても嬉しかったです！

　全員を連れてきたかったのですが、宿泊先や対応のことを考えると 6 人しか来てもら
えませんでした。
　ですから、その 200 人以上の中から６人を抽選で選びました。
　抽選の結果、ケイさん（50 歳）、ササさん（51 歳）、テンさん（55 歳）、プックさん（58
歳）、ティキーさん（62 歳）とデンさん（67 歳）の 6 人の女性がやってきてくれました。

　6 人は秩父別町に 12 月 11 日～ 15 日に滞在し、私が作ったスケジュールに沿って行
動してもらいました。
　メインは福祉センターで町民と交流したり、秩父別町内で様々な体験をすることで、
ふまねっと、体操、習字教室、折り紙教室、キーホルダー作り、ヨガ教室などを体験し
ました。
　また、体操に参加した時に、「フラダンスをやってみないか」と誘ってくれた方がいて、
フラダンスもやってみました。
　私も皆さんと一緒に体験させてもらいました。
　フラダンスは思ったより難しかったですが、タイ人の皆さんも楽しいと言ってくれて
いい思い出になりました。

　秩父別町はやはり人が優しいですね。
　いつも私やタイ人の観光客を温かく迎えてくださりありがとうございます。
　私は町民の皆さんの優しさを世界にもっともっと伝えます！

毎月連載！
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ちっぷべつ地域おこし協力隊 活動日記vol.32

　こんにちは、協力隊の木村です！
　ついこの間 2023年が始まったと思ったら、あっという間に 2024年です…。
　2023 年は芦別市の「元気森森まつり」や雨竜町の「協力隊マルシェ ( 沼田町＆雨竜町とのコ
ラボピザ )」、札幌の「大ほっかいどう祭」や「空知フェア」、旭川の「駅マルシェ」、町内で開催
した「キュービックワンダーランド」や「ちっぷべつハロウィンステーション」など、沢山のイ
ベントに参加させていただきました！
　そして先日は札幌で開催された「地域おこし協力隊全道研修・交流会」に参加しました！
　グループワークや交流会を通して、参加していた様々な地域の協力隊の皆さんと自分たちの担
当している業務や悩み事、町のことなど短い時間でしたが沢山お話しすることができました。
　コロナの規制が緩くなったことにより、今年は研修やイベントなどをきっかけに空知以外の協
力隊とのつながりも増え、昨年よりも充実した 1年になったと思います。

　協力隊の任期も残り 1年を切りました。
　任期終了後のことをしっかり考えないといけないので、この 1年もあっという間なんだろうな
と思うと焦りと不安でいっぱいになりますが、自分にできることを精一杯やりながら考えていこ
うと思います。

旭川地方法務局からお知らせ
自筆証書遺言書保管制度のご案内

地域おこし協力隊全道研修・交流会
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◆◇絵本作家 広瀬克也さんのワークショップを開催しました◇◆◆◇絵本作家 広瀬克也さんのワークショップを開催しました◇◆

～ 第３回 落語会 ～

～ 地域・学校連携による体験活動 ～
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